

La Compagnie offre une expérience client toujours plus premium avec l'annonce de 3 nouveaux partenariats

French Bloom, un vin pétillant sans alcool pour une expérience en vol à la fois raffinée et plus saine

La Compagnie est ravie d'annoncer un tout nouveau partenariat avec **French Bloom**, le délicat pétillant français sans alcool fabriqué à partir de vin biologique. French Bloom est désormais disponible à bord de tous les vols de La Compagnie au départ de Paris, Milan et Nice (pendant l'été) à destination de New-York, offrant aux voyageurs une alternative raffinée et rafraîchissante aux boissons alcoolisées traditionnelles.

Conçue par les talentueuses Constance Jablonski et Maggie Frerejean-Taittinger, la collection French Bloom incarne la parfaite fusion entre tradition et innovation. Fabriqué à partir de raisins Chardonnay et Pinot Noir biologiques français, ce mélange délicat est doucement désalcoolisé pour atteindre un impressionnant taux de 0,0% d'alcool.



« En tant que compagnie aérienne française 100% classe affaires, nous sommes fiers d'offrir à nos voyageurs exigeants une expérience à bord toujours plus haut de gamme et confortable. L'arrivée de French Bloom s'inscrit parfaitement dans notre engagement continu en faveur du luxe et de l'innovation, en particulier dans le domaine de la restauration », déclare Anne Crespo, Directrice Commerciale et Marketing de La Compagnie.

Maggie Frerejean-Taittinger, cofondatrice de French Bloom d'ajouter à propos de cette collaboration : "Nous sommes ravis de nous associer à La Compagnie pour proposer aux passagers un substitut sophistiqué aux boissons alcoolisées, car nous constatons que les voyageurs sont de plus en plus nombreux à vouloir maintenir une routine bien-être pendant leurs déplacements."

Ce partenariat témoigne également de l'attachement des deux marques à l'élégance et à l'originalité françaises, promettant à chaque passager un voyage mémorable.

La Compagnie et Ector, leader du service de voiturier en gare et aéroport, s'unissent pour offrir une expérience de voyage Premium

En associant leurs forces, La Compagnie et Ector offrent un niveau de service complet pour les voyageurs.

Ce partenariat permet désormais au départ d'Orly de réserver un service de voiturier Ector directement via le site internet de La Compagnie ajoutant ainsi une nouvelle dimension à l'expérience de voyage haut de gamme proposée par la compagnie aérienne.

Ce partenariat s'inscrit dans une volonté pour La Compagnie de proposer une offre à 360 à sa clientèle haut de gamme. Ainsi, la compagnie aérienne étoffe régulièrement sa carte de services.



Les clients de La Compagnie peuvent désormais ajouter l'option de voiturier Ector à leur réservation, ce qui leur permet de gagner du temps et de profiter du confort de se rendre à l'aéroport d'Orly avec leur propre véhicule. De plus, ils ont la possibilité de réserver des services de lavage et d'entretien pendant leur déplacement, garantissant que leur véhicule sera pris en charge de manière professionnelle et restera stationné en toute sécurité pendant toute la durée de leur séjour.

Dans un contexte où l'exclusivité et le luxe sont des éléments clés de l'expérience de voyage, La Compagnie et Ector se positionnent en tant que partenaires de choix pour les voyageurs en quête de confort et de praticité.

Alfred Travel, livraison de valises sur mesure à Paris Orly

Alfred Travel, premier service de conciergerie pour particuliers, récupère les bagages à l'aéroport d'Orly et les livre dans Paris. Et vice versa. Idéal pour profiter de Paris de la première à la dernière minute, le service est 100% personnalisable. Une option VIP est disponible et comprend un accompagnement pour le passage accéléré à la douane, une prise en charge des valises directement sur le tapis à bagages et la livraison.

Les passagers de La Compagnie ont la possibilité de réserver ce service via un numéro de téléphone dédié, le 06 70 24 42 05, de 10h à 18h, tous les jours. (Numéro gratuit, valable pour appels, SMS et WhatsApp.)



RETROUVEZ LE DOSSIER DE PRESSE 2023-2024 EN CLIQUANT ICI

À propos de La Compagnie

La Compagnie est la compagnie aérienne régulière française qui réinvente depuis le 21 juillet 2014 la Classe Affaires en une expérience unique et à taille humaine, entre Paris et New York, depuis mai 2019 entre Nice et New York, et depuis avril 2022 entre Milan et New York. La Compagnie propose jusqu'à deux vols quotidiens 100% classe affaires à des prix compétitifs pour séduire et satisfaire une clientèle exigeante à la recherche d'une expérience différente. A bord, les passagers profitent du confort de 76 sièges qui s'inclinent en lits parfaitement plats, d'un système de divertissement innovant, d'un accès gratuit et illimité au Wifi haut débit et de menus de saisons élaborés par des Chefs français de renom.

Plus d'informations : www.lacompagnie.com

Contact presse

MCA Communication
Marie-Carole Ancelin- de la Chapelle et Anaïs Hauwel
mca.com@wanadoo.fr / anais.mca@orange.fr
T: +33 (0)1 58 36 03 45 / +33 (0)6 20 37 74 13